
1.​  Do you know an adult that cannot read or write in any language?​ 409 
 
Yes​ 130 ​ 31.8%​ ​ No​ 279​ 68.2% 
 
 

2.​ Could you get alcohol within the day if you wanted to?​ 405 
 
​ Yes​ 174​ 43%​ ​ No​ 231​ 57% 
 
 

3.​ Have you ever driven a vehicle without first being issued a license?​ 405 
 
​ Yes​ 272​ 67.2%​ ​ No​ 133​ 32.8% 
 
 

4.​ If you wanted to access a firearm, could you?​ 406 
 
​ Yes​ 142​ 35%​ ​ No​ 264​ 64% 
 
 

5.​ Have you experienced or heard racist language from other students in your school? 405 
 
​ Yes​ 316​ 78%​ ​ No​ 89​ 22% 
 
 

6.​ Do you know someone that has been a victim of cyberbullying? ​ 410 
-​ Definition of bullying from the National Institute of Health: experiencing negative actions 

(comments or actions online) repeatedly and over time from one or more people. 
 
​ Yes​ 187​ 45.6%​ ​ No​ 223​ 54.4% 
 
 

7.​ Have you ever experienced suicidal ideation?​ 405 
-​ Definition of ideation from the National Institute of Health: the planning of your own death 

 
​ Yes​ 85​ 21%​ ​ No​ 320​ 79% 
 
 

8.​ Has a close friend or family member of yours been murdered?​ 403 
 
​ Yes​ 107​ 26.6%​ ​ No​ 296​ 73.4% 



9.​ Did you miss 2 or more days (total, doesn’t matter if excused or unexcused) of school in 
the month of October?​ 391 

 
​ Yes​ 205​ 52.4%​ ​ No​ 186​ 45.6% 
 
 

10.​Have you ever seen students harassed at GHS because of the language they speak?  394 
 
​ Yes​ 113​ 28.7%​ ​ No​ 281​ 71.3% 
 
 

11.​Have you ever been racially discriminated against while playing sports?​ 393 
 
Yes​ 99​ 25.1%​ ​ No​ 197​ 50.1%​ ​ I don’t play sports​ 97​ 24.6% 
 
 

12.​Could you access a dab pen within 24 hours if you wanted to?​ 368 
 
​ Yes​ 158​ 43%​ ​ No​ 210​ 57% 
 
 

13.​Have you ever witnessed domestic violence where you live?​ 393 
-​ Definition of domestic violence from the U.S. Department of Justice: a pattern of abusive behavior 

in any relationship that is used by one partner to gain or maintain power and control over another 
 
​ Yes​ 90​ 22.9%​ ​ No​ 303​ 77.1% 
 
 

14.​Do you know of anyone who has ever illegally spray painted property?​ 398 
 
​ Yes​ 118​ 29.6%​ ​ No​ 280​ 70.4% 
 

 
 


